bbICTpOopa3dbeMHbIe COeaNHEHNA U3
HUKENMPOBaAHHOW NaTyHU
TexHn4YecKne xapakTepucTukm

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cesactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132

apx@nt-rt.ru || https://azpneumatica.nt-rt.ru/


mailto:apx@nt-rt.ru
https://azpneumatica.nt-rt.ru/

raccordi a calzamento

quick fittings ~ (PMTHHIH ¢ HAKUAHOH TaHKOH

RZ100 Raccordo diritto maschio conico

Straight male fitting, with conic thread
®UTHHT NIPSIMON ¢ KOHUYECKON pe3b0om

S

N\
I

NN

N

RZ120 Raccordo diritto maschio cilindrico

Straight male fitting, with cylindric thread
OUTHHT NPSIMON C LIUJTMHAPUUYECKOHN pe3bOoi

@D
ch1 : 7
ch
F

tubo (oD) confez. |  codice
tube F | H ch1 ch | package code
TpyOKa ylax. Ko
4/2.7 |R1/8"| 8 23.8 12 50 36.429.0
5/3 R1/18"| 8 25 12 50 36.430.0
6/4 R1/18"| 8 275 | 12 12 50 36.431.0
6/4 R1/4" | 11 31 12 14 50 36.432.0
6/4 R3/8" | 115 | 315 | 12 17 50 36.433.0
8/6 R1/8"| 8 275 | 14 12 50 36.434.0
8/6 R14"| 11 31 14 14 50 36.435.0
8/6 R3/8"| 115 | 3165 | 14 17 50 36.436.0
8/6 R12"| 14 | 345 | 14 22 50 36.437.0
10/8 |R1/8"| 8 295 | 16 14 50 36.438.0
1018 |[R14"| 11 | 325 | 16 14 50 36.439.0
10/8 |R3/8"| 115 | 33 16 17 25 36.440.0
10/8 |R1/2"| 14 36 16 22 25 36.441.0
12/10 |R3/8"| 115 | 345 | 18 17 20 36.442.0
12/10 |R1/2"| 14 | 375 | 18 22 20 36.443.0
15/12.5 |R1/2"| 14 | 395 | 22 22 10 36.444.0
tubo (oD) confez. codice
tube F | H ch1 ch | package code
TpyOKa yIax. Ko/l
513 G1/8"| 6 23 8 14 50 36.446.0
6/4 G1/8"| 6 255 | 12 14 50 36.447.0
6/4 G1/4"| 8 28 12 17 50 36.448.0
6/4 G3/8"| 9 29 12 19 50 36.449.0
8/6 G1/8"| 6 255 | 14 14 50 36.450.0
8/6 G1/4"| 8 28 14 17 50 36.451.0
8/6 G3/8"| 9 29 14 19 50 36.452.0
10/8 |G1/4"| 8 295 | 16 17 50 36.455.0
10/8 |G3/8"| 9 305 | 16 19 25 36.456.0
12/10 | G3/8"| 9 32 18 19 20 36.458.0
12/10 |G1/2"| 10 | 335 | 18 24 20 36.459.0
15/12.5 | G1/2"| 10 | 355 | 22 24 10 36.460.0

903




raccordi a calzamento

quick fittings ~ (PMTHHIH ¢ HAKUAHOH TaluKOH

RZ130 Rac!:ordo dirittp femmina tubo (oD) confez. codice
Straight female fitting tube F | H ch1 ch | package code
OUTHHT NPSIMON ¢ BHYTPEHHEHN LIUTUHAPUYECKOH Tpy6Ka ynak. KO/

pe3bbon

6/4 |G1/8"| 38 25 12 14 50 36.473.0

6/4 |G1)4"| N 29 12 17 50 36.474.0

chi o 6/4 |G3/8"| 116 | 295 | 12 20 50 36.475.0

8/6 |G18"| 8 25 14 14 50 36.476.0

86 |G1/4"| 11 29 14 17 50 36.4717.0

NI

2%

MM

T 86 |[G3/8"| 115 | 295 | 14 20 50 36.478.0

10/8 |G1/4"| 11 | 305 | 16 17 50 36.480.0

10/8 |G3/8"| 1.5 | 31 16 20 25 36.481.0

12/10 |G3/8" | 11.5 | 325 | 18 20 20 36.483.0
F

RZ140 Raccordo diritto intermedio tubo (eD) confez. codice
Intermediate strajght connector tube L ch1 ch | package code
OUTHHI-COeAMHUTEIb MPSIMOA Tpy6Ka yIiaK. Koo

53 28.5 8 8 50 36.485.0

6/4 345 | 12 12 50 36.486.0

ch1 ch ch1 8/6 35 | 14 | 14 | 50 | 36.487.0

10/8 38 16 16 25 36.488.0

12/10 4 18 17 25 36.489.0

15/12.6 | 455 | 22 22 10 36.490.0

()]
L ]
W27 N
L
RZ150 Raccordo diritto intermedio passaparete tubo (eD) confez. codice
Intermediate straight connector for panel mounting tube A B L ch1 ch | package code
QUTUHT-COEIMHUTE/Tb NPSIMOA C MOHTAXHOM TpybKa max yrax. KOA

pe3b00¥ Ha KopIlyce U rankaMu

6/4 10.5 M10x1 438 12 14 50 36.493.0

8/6 10.5 M12x1 48 14 16 50 36.494.0

10/8 8.5 M14x1 50 16 17 25 36.495.0

1210 8.5 M16x1 53 18 19 20 36.496.0

15/125 | 85 M20x1 58 22 24 10 36.497.0

ch ch1

@D

904



raccordi a calzamento

quick fittings ~ (PMTHHIH ¢ HAKUAHOH TaHKOH

RZ210 Raccordo a L maschio conico
L-fitting with conic thread

L-o6pa3HbIi QUTHHT ¢ HapyKHOWM KOHUYECKOH

pe3bbon

ch1
ch

RZ220 Raccordo a L femmina cilindrico
L-fitting with female cylindric thread

L-o6pa3Hblil UTHHI ¢ BHYTPEHHEHN LIU/TMHIAPUYECKOM

pe3bbon
cht
ch :
e ]
RZ230 Raccordo a L intermedio

Intermediate elbow connector
L-06pa3HbIil QUTHHI-COEAUHUTEL

tubo (oD) confez.|  codice
tube F | H L | chl | ch |package code
TpyOKa ylax. Ko
5/3 R1/8" 17 |215] 8 50 36.498.0
6/4 R1/8" 17 |22.5] 12 50 36.499.0
6/4 R1/4"| 11 | 20 (225 12 | 10 50 36.500.0
6/4 R3/8" | 11.5(225(235| 12 | 1 50 36.501.0
8/6 R1/8"| 8 | 17 |225| 14 | 10 50 36.502.0
8/6 R1/4"| 11 | 20 (225| 14 | 10 50 36.503.0
8/6 R3/8" | 11.5(225| 24 | 14 | 1 50 36.504.0
10/8 [R1/8"| 8 |185(255| 16 | 11 50 36.506.0
10/8 |[R1/4"| 11 |215(255| 16 | 1 50 36.507.0
10/8 |[R3/8" |11.5|225(255| 16 | 11 25 36.508.0
1018 [R1/2"| 14 | 28 | 28 | 16 | 17 25 36.509.0
12/10 |R3/8"|11.5|245| 30 | 18 | 14 20 36.510.0
12/10 |R1/2"| 14 | 28 (30.5| 18 | 17 20 36.511.0
15/12.5 |R1/12"| 14 | 28 | 34 | 22 | 17 10 36.512.0
tubo (eD) confez. |  codice
tube F | H L | ch1 | ch | package code
TpyOKa yIax. KoO[
6/4 G1/8"| 8 | 19 [2256| 12 | 10 50 36.524.0
6/4 G1/4" (105 23 | 26 | 12 | N 50 36.525.0
816 G1/8"| 8 | 19 |225| 14 | 10 50 36.526.0
816 G1/4"|105| 23 | 25 | 14 | N 50 36.527.0
10/8 |G1/4"| 11 [235| 26 | 16 | 13 25 36.528.0
tubo (eD) confez. |  codice
tube L ch1 ch | package code
TpyOKa yrax. Ko
6/4 215 12 8 50 36.531.0
816 22.5 14 10 50 36.532.0
10/8 255 16 11 25 36.533.0
1210 30 18 14 20 36.534.0
15/12.5 34 22 17 10 36.535.0

905




RZ300

RZ320

RZ330

raccordi a calzamento

quick fittings

Raccordo a T maschio conico
T-fitting with conic thread

T-06pa3HBIN QUTHHT ¢ HAPYXKHOW KOHHYECKON
pe3bbon

ch

(PMTHHIH ¢ HAKUAHOH T'aHKOH

Raccordo a T maschio laterale conico
T-fitting, conic thread on the lateral leg
T-o06pa3Hbli GUTHHT ¢ GOKOBOM HapyKHOM
KOHHUUECKOH pe3b0or

L

cht }

Raccordo a T intermedio
Intermediate T-connector
T-o6pa3Hblf GUTUHT-COEAUHUTED

ch1
ch

gt o1

tubo (eD) confez. |  codice
tube F | H L | chl | ch |package code
TpyOKa yIax. Ko
6/4 R1/8"| 8 | 17 | 456 | 8 50 36.537.0
6/4 R1/4"| 11 |20.5(455| 11 | 10 50 36.538.0
8/6 R1/8"| 8 |17.5(455| 14 | 10 50 36.539.0
8/6 R1/4"| 11 |20.5(455| 14 | 10 50 36.540.0
10/8 |[R1/8"| 8 |185| 61 | 16 | 11 50 36.541.0
10/8 |[R1/4"| 11 |215] 51 | 16 | 1 50 36.542.0
10/8 |[R3/8"|11.5|225| 51 | 16 | 1 25 36.543.0
12/10 | R3/8"|11.5|225| 60 | 18 | 14 20 36.544.0
15/12.5 |R1/2"| 14 | 28 | 68 | 22 | 17 10 36.545.0
tubo (eD) confez. codice
tube F | L H | chl | ch |package code
TpyOKa yIax. Ko
6/4 R1/8"| 8 |225(395| 12 | 8 50 36.557.0
64 R1/4"| 11 |225|425| 12 | 10 50 36.558.0
8/6 R1/8"| 8 |225|405| 14 | 10 50 36.559.0
8/6 R1/4"| 11 |225|435| 14 | 10 50 36.560.0
10/8 |R1/8"| 8 (255 44 | 16 | 11 50 36.561.0
10/8 |R1/4"| 11 |255|465]| 16 | 11 50 36.562.0
10/8 |R3/8"|11.5(255| 48 | 16 | 11 25 36.563.0
12/10 |R3/8" |[11.5| 30 |545| 18 | 14 20 36.564.0
15/125 (R1/2" | 14 | 34 | 62 | 22 | 17 10 36.565.0
tubo (eD) confez. |  codice
tube H L ch1 ch | package code
TpyOKa yhax. Ko
6/4 22.5 45 12 8 50 36.567.0
816 22.5 45 14 10 50 36.568.0
10/8 255 51 16 11 25 36.569.0
1210 30 60 18 14 20 36.570.0
15/12.5 34 68 22 17 10 36.571.0

906




raccordi a calzamento

quick fittings ~ (UMTHHIH ¢ HAKHAHOH raHKoH

RZ400 Raccordo a croce intermedio tubo (oD) confez.|  codice
Intermediate cross tube L chi ch | package code
KpecTooGpasHbIi CoeqHHUTE T TpybKa yra. Kon

6/4 43 12 8 20 36.580.0
816 45 14 10 20 36.581.0
10/8 51 16 " 10 36.582.0
ch
g i -
ch1
L

RZ700 Dado di serraggio tubo (0D) confez. |  codice
Locking nut tube F H ch | package code
Hakugsast raiika Tpy6Ka yriaK. Kox

4)2.7 M6x0.5 8.1 8 50 36.572.0

513 M7x0.75 8.5 8 50 36.573.0

6/4 M8x0.75 9 9 50 36.574.0

6/4 M10x1 10.5 12 50 36.575.0

8/6 M12x1 10.5 14 50 36.576.0

/ 10/8 M14x1 11.5 16 25 36.577.0
” 12/10 M16x1 13 18 20 36.578.0
R 151125 | M20x1 | 155 22| 10 | 36579.0

907



quick fittings

RZ410/RZ411

ch

L
N

raccordi a calzamento

Vite cava singola
Single stem for banjo
OOMHOYHBINA MYCTOTENBIA 60T

JIBOWIHOM IycTOTENbIA 60T

Rondella distanziatrice

Y NITOTHUTETbHOE KOJTbIIO

o
om
A
RZ420/RZ421 \Vite cava doppia
Double stem for banjo
ch
-
E o
— &)
o
A
RZ610
Spacer washer

(PMTHHIH ¢ HAKUAHOH T'aHKOH

confez. sigla e codice
A B C L ch | package part number and code
yhak. | Homep A/lsl 3aKa3a M Kof
M5 76 | 96 | 175 8 50 | RZ410M5 | 36.611.0
G1/8" 9 145 | 27 14 50 Rz4101/8 | 36.612.0
G1/4" 1 18 | 295 | 17 50 Rz4111/4 | 36.1372.0
confez. sigla e codice
A B (i D L ch | package part number and code
ynak. HOMEpP /151 3aKa3a U Ko
G1/8" 8 15 31 43 14 50 | RZ4211/8 | 36.1373.0
G1/4" 1" 17 36 | 466 | 17 50 | RzZ4211/4 | 36.1374.0
vite confez. codice
screw oB oD H package code
6ot yIax. KO[
M5 7.7 | 53 1 100 36.620.0
G1/8" 13 | 102 | 1.5 100 36.621.0
G1/4" | 179 | 134 100 36.622.0
G3/8" | 21.8 | 17.1 100 36.623.0

908




raccordi a calzamento

quick fittings ~ (UMTHHIH ¢ HAKHAHOH raHKoH

RZ500 Anello semplice tubo (¢D)|  vite (G) confez.|  codice
Single hanjo body tube screw H L ch | package code
DuUTHHT-Cepbra K MyCcToTe/I0My GONTy TpybKa 60T yrak. Kon
4/2.7 M5 9 15.8 8 50 36.583.0
6/4 M5 9 18 9 50 36.587.0
6/4 G1/8" 145 | 24 12 50 36.588.0
6/4 G1/4" 145 | 26 12 50 36.589.0
816 G1/8" 145 | 24 14 50 36.591.0
816 G1/4" 145 | 26 14 50 36.592.0
10/8 G1/4" 145 | 275 | 16 25 36.594.0
L
RZ510 Anello doppio tubo (eD)|  vite (G) confez.|  codice
Double banjo body tube screw H L ch | package code
[BoiiHast JUTHHT-Cepbra K MycTOTe/IoMy 6O/ITY Tpy6Ka 60T yIaK. Kon
6/4 G1/8" 145 | 48 12 50 36.601.0
6/4 G1/4" 145 | 52 12 50 36.602.0
816 G1/8" 145 | 48 14 50 36.604.0
816 G1/4" 145 | 52 14 50 36.605.0
10/8 G1/4" 145 | 55 16 25 36.607.0

U

909



Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpalanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnagueocTok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cesactononsb (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
apx@nt-rt.ru || https://azpneumatica.nt-rt.ru/


mailto:apx@nt-rt.ru
https://azpneumatica.nt-rt.ru/

